

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟΛΩΝ ΕΙΔΩΝ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ 2021

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
1	<p style="text-align: center;">ΣΤΟΛΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Δύο (2) κοστούμια που θα αποτελούνται από σακάκι και παντελόνι, ένα για τους χειμερινούς μήνες του έτους σε χρώμα blue-black και ένα για τους καλοκαιρινούς μήνες σε χρώμα γκρι ανοιχτό (δυνατότητα επιλογής υφασμάτων κατάλληλων για την κάθε εποχή ή καλής ποιότητας ύφασμα fourseasons (π.χ. cool wool). - Δύο πουκάμισα λευκά (καλής ποιότητας). - Δύο γραβάτες (μία μπλε και μία γαλάζια).
2	<p style="text-align: center;">ΣΤΟΛΗ ΤΟΜΕΑΡΧΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Κοστούμι που θα αποτελείται από σακάκι και παντελόνι, ένα για τους χειμερινούς μήνες του έτους και ένα για τους καλοκαιρινούς μήνες σε χρώμα μπλε σκούρο (δυνατότητα επιλογής υφασμάτων κατάλληλων για την κάθε εποχή ή καλής ποιότητας ύφασμα fourseasons (π.χ. viscose, κρεπ). - Το σακάκι να είναι φοδραρισμένο, με μακρύ μανίκι, μεσάτο με πένσες και πέτο γιακά, κουμπιά ιδίου χρώματος και στρογγυλεμένο τελείωμα. Να φέρει στο αριστερό στήθος εσωτερικό και εξωτερικό τσεπάκι και ομοίως τσέπες κάτω εκατέρωθεν. Το τσεπάκι που βρίσκεται στο αριστερό στήθος εξωτερικά να έχει ρεβέρ ώστε να ράβονται τα σιρίτια που δηλώνουν το βαθμό του τομεάρχη. - Το παντελόνι να έχει γαζωμένη τσάκιση μπρος-πίσω, με λάστιχο στη μέση, μπροστά φερμουάρ και να κλείνει με κουμπί. - Δύο πουκάμισα λευκά (καλής ποιότητας).
3	<p style="text-align: center;">ΣΤΟΛΕΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ</p>	<ul style="list-style-type: none"> - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ : Σακάκι χρώματος μπλε κλασικό (classic blue), μεσάτο με πένσες, πέτο γιακά, δύο εξωτερικές τσέπες εκατέρωθεν και εξωτερικό τσεπάκι στήθους αριστερά με ρεβέρ ώστε να ράβεται το σιρίτι που δηλώνει το βαθμό του προϊστάμενου. - ΑΝΔΡΙΚΕΣ : Σακάκι χρώματος μπλε σκούρο, με γιακά πέτο ή Μάο, δύο εξωτερικές τσέπες εκατέρωθεν και εξωτερικό τσεπάκι στήθους αριστερά με ρεβέρ ώστε να ράβεται το σιρίτι που δηλώνει το βαθμό του προϊστάμενου. - Κοντό μανίκι - Με διακριτικό λευκό ρέλι στο γιακά και στα μανίκια.

		<ul style="list-style-type: none"> - Παντελόνι με λάστιχο και κορδόνι ενδεικτικό του μεγέθους , γαζωμένη τσάκιση και πατζάκι σε ίσια γραμμή που δεν στενεύει προς τα κάτω. - Σύνθεση υφάσματος : Καμπαρντίνα 50% βαμβάκι , 50% πολυέστερ , 210 γρ/μ²ή65% πολυέστερ 35% βαμβάκι , 190 γρ/μ² .
4	ΣΤΟΛΕΣ (Τ.Ε. – Π.Ε.) ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ(ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ)	<ul style="list-style-type: none"> - Χιτώνιο, με χιαστή V λαιμόκοψη (τύπου φάκελος), άνοιγμα στο πλάι, δύο τσέπες κάτω εκατέρωθεν και τσεπάκι στήθους αριστερά με διαχωριστικό για τα στυλό. - Κοντό μανίκι. - Παντελόνι με λάστιχο και κορδόνι ενδεικτικό του μεγέθους και πατζάκι σε ίσια γραμμή που δεν στενεύει προς τα κάτω. - Τα χρώματα που προτείνονται είναι: Μπορντώ για τα νοσηλευτικά τμήματα, Γαλάζιο για τις μονάδες. - Σύνθεση υφάσματος : 50% βαμβάκι 50% πολυέστερ , 150 γρ/μ² . Μπάσιμο έως 2% και εξαιρετική αντοχή στα συχνά πλυσίματα. Χρώματα ανεξίτηλα στους 85°C. Να σιδερώνεται εύκολα και να μη φεγγίζει .
5	ΣΤΟΛΕΣ (Τ.Ε. – Π.Ε.) ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ (ΑΝΔΡΙΚΕΣ)	<ul style="list-style-type: none"> - Χιτώνιο, με χιαστή V λαιμόκοψη (τύπου φάκελος), άνοιγμα στο πλάι, δύο τσέπες κάτω εκατέρωθεν και τσεπάκι στήθους αριστερά με διαχωριστικό για τα στυλό. - Κοντό μανίκι. - Παντελόνι με λάστιχο και κορδόνι ενδεικτικό του μεγέθους και πατζάκι σε ίσια γραμμή που δεν στενεύει προς τα κάτω. - Τα χρώματα που προτείνονται είναι: Μπορντώ για τα νοσηλευτικά τμήματα, Γαλάζιο για τις μονάδες. - Σύνθεση υφάσματος : 50% βαμβάκι 50% πολυέστερ , 150 γρ/μ² . Μπάσιμο έως 2% και εξαιρετική αντοχή στα συχνά πλυσίματα. Χρώματα ανεξίτηλα στους 85°C. Να σιδερώνεται εύκολα και να μη φεγγίζει .
6	ΣΤΟΛΕΣ (Δ.Ε.) ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ (ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ)	<ul style="list-style-type: none"> - Χιτώνιο, με χιαστή V λαιμόκοψη (τύπου φάκελος), άνοιγμα στο πλάι, δύο τσέπες κάτω εκατέρωθεν και τσεπάκι στήθους αριστερά με διαχωριστικό για τα στυλό. - Κοντό μανίκι. - Με διακριτικό χρωματικό ρέλιστο γιακά και στα μανίκια. - Παντελόνι με λάστιχο και κορδόνι ενδεικτικό

		<p>του μεγέθους και πατζάκι σε ίσια γραμμή που δεν στενεύει προς τα κάτω.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Τα χρώματα που προτείνονται είναι: Μωβ σκούρο για τα νοσηλευτικά τμήματα, Γαλάζιο για τις μονάδες. - Σύνθεση υφάσματος : 50% βαμβάκι 50% πολυέστερ , 150 γρ/μ2 . Μπάσιμο έως 2% και εξαιρετική αντοχή στα συχνά πλυσίματα. Χρώματα ανεξίτηλα στους 85°C. Να σιδερώνεται εύκολα και να μη φεγγίζει .
7	ΣΤΟΛΕΣ (Δ.Ε.) ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ (ΑΝΔΡΙΚΕΣ)	<ul style="list-style-type: none"> - Χιτώνιο, με χιαστή Νλαιμόκοψη (τύπου φάκελος), άνοιγμα στο πλάι, δύο τσέπες κάτω εκατέρωθεν και τσεπάκι στήθους αριστερά με διαχωριστικό για τα στυλό. - Κοντό μανίκι. - Με διακριτικό χρωματικό ρέλιστο γιακά και στα μανίκια. Παντελόνι με λάστιχο και κορδόνι ενδεικτικό του μεγέθους και πατζάκι σε ίσια γραμμή που δεν στενεύει προς τα κάτω. - Τα χρώματα που προτείνονται είναι: Μωβ σκούρο για τα νοσηλευτικά τμήματα, Γαλάζιο για τις μονάδες. - Σύνθεση υφάσματος : 50% βαμβάκι 50% πολυέστερ , 150 γρ/μ2 . Μπάσιμο έως 2% και εξαιρετική αντοχή στα συχνά πλυσίματα. Χρώματα ανεξίτηλα στους 85°C. Να σιδερώνεται εύκολα και να μη φεγγίζει .
8	ΣΤΟΛΕΣ (Δ.Ε.) ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ (ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ)	<ul style="list-style-type: none"> - Ίδιες με τις προδιαγραφές «ΣΤΟΛΕΣ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ (ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ)».
9	ΣΤΟΛΕΣ (Δ.Ε.) ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ (ΑΝΔΡΙΚΕΣ)	<ul style="list-style-type: none"> - Ίδιες με τις προδιαγραφές «ΣΤΟΛΕΣ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ (ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ)».
10	ΣΤΟΛΕΣ (Υ.Ε.) ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ (ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ)	<ul style="list-style-type: none"> - Χιτώνιο χρώματος Πετρόλ, με χιαστή Νλαιμόκοψη (τύπου φάκελος), άνοιγμα στο πλάι, δύο τσέπες κάτω εκατέρωθεν και τσεπάκι στήθους αριστερά με διαχωριστικό για τα στυλό. - Κοντό μανίκι. - Παντελόνι με λάστιχο και κορδόνι ενδεικτικό του μεγέθους και πατζάκι σε ίσια γραμμή που δεν στενεύει προς τα κάτω. - Σύνθεση υφάσματος : 50% βαμβάκι 50% πολυέστερ , 150 γρ/μ2 . Μπάσιμο έως 2% και εξαιρετική αντοχή στα συχνά πλυσίματα. Χρώματα ανεξίτηλα στους 85°C. Να

		σιδερώνεται εύκολα και να μη φεγγίζει .
11	ΣΤΟΛΕΣ (Υ.Ε.) ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ (ΑΝΔΡΙΚΕΣ)	<ul style="list-style-type: none"> - Χιτώνιο χρώματος Πετρόλ, με χιαστή V λαιμόκοψη (τύπου φάκελος), άνοιγμα στο πλάι, δύο τσέπες κάτω εκατέρωθεν και τσεπάκι στήθους αριστερά με διαχωριστικό για τα στυλό. - Κοντό μανίκι. - Παντελόνι με λάστιχο και κορδόνι ενδεικτικό του μεγέθους και πατζάκι σε ίσια γραμμή που δεν στενεύει προς τα κάτω. - Σύνθεση υφάσματος : 50% βαμβάκι 50% πολυέστερ , 150 γρ/μ2 . Μπάσιμο έως 2% και εξαιρετική αντοχή στα συχνά πλυσίματα. Χρώματα ανεξίτηλα στους 85°C. Να σιδερώνεται εύκολα και να μη φεγγίζει .
12	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ	<p>1.Από χυτή 100% πολυουρεθάνη, (όχι pvc).</p> <ul style="list-style-type: none"> - Πλαϊνές τρύπες αερισμού - Να πλένονται στο πλυντήριο στους 60 βαθμούς κελσίου και άνω - Να αποστειρώνονται - Να είναι ανθεκτικά στα απολυμαντικά - Να είναι ανατομικά ,αντιμικροβιακά, αντιολισθητικά ,αντιστατικά - Να είναι ελαφριά ,μαλακά , αναπαυτικά - Με ειδική κατασκευή του πέλματος που να εξασφαλίζει την καλή κυκλοφορία του αίματος - Σύστημα απορόφησης κραδασμών στη φτέρνα - Σήμανση με CE MARK και τετραετής εγγύηση χρόνου ζωής. - ΧΡΩΜΑ : λευκό, μπλε σκούρο. <p>2. Κλειστού τύπου δετό, τύπου αθλητικού (λευκά)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Το καλαπόδι να είναι άνετο στα επίμαχα σημεία (κότσια, κουντεπιέ) για πολύωρη ορθοστασία να έχει σφήνα από λάστιχο. - Το επανώδερμα να είναι από μοσχάρι καλής ποιότητας (όχι πλαστικοποιημένο, όχι κρούτα) ανθεκτικό για σκληρές συνθήκες εργασίας. - Η εσωτερική επένδυση πρέπει να είναι φοδραρισμένη από καθαρό δέρμα κασίκας ή προβάτου, φυσικό ή βαμμένο με καλή απορροφητικότητα για την αποφυγή μυκήτων και κακοσμίας. - Ο πάτος να είναι σκληρός, να έχει

		<p>απαραιτήτως σταθερή ανύψωση στήριξης στην περιοχή του τόξου της ποδικής καμάρας.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Να είναι καλυμμένος με μαλάκο αφρώδες υλικό ιδιαίτερα στο μετατόρσιο και να είναι επενδεδυμένος με το ίδιο δέρμα φόδρας και χρώματος μπέζ για να μην βγάζει η φόδρα χρώμα. - Η σόλα να είναι από πολουρεθάνη αρίστης ποιότητας, μαλακό στο περπάτημα, ασφαλές στο βάδισμα, ανθεκτικό, μικρού ειδικού βάρους και να μην γλιστράει.
13	<p>ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΝΔΡΙΚΑ)</p>	<p>1. Από χυτή 100% πολουρεθάνη, (όχι PVC).</p> <ul style="list-style-type: none"> - Πλαϊνές τρύπες αερισμού - Να πλένονται στο πλυντήριο στους 60°C και άνω - Να αποστειρώνονται - Να είναι ανθεκτικά στα απολυμαντικά - Να είναι ανατομικά ,αντιμικροβιακά, αντιολισθητικά ,αντιστατικά - Να είναι ελαφριά ,μαλακά , αναπαυτικά - Με ειδική κατασκευή του πέλματος που να εξασφαλίζει την καλή κυκλοφορία του αίματος - Σύστημα απορόφησης κραδασμών στη φτέρνα - Σήμανση με CE MARK και τετραετής εγγύηση χρόνου ζωής. - ΧΡΩΜΑ : λευκό, μπλε σκούρο. <p>2. Κλειστού τύπου δετό, τύπου αθλητικού (λευκά)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Το καλαπόδι να είναι άνετο στα επίμαχα σημεία (κότσια, κουντεπιέ) για πολύωρη ορθοστασία να έχει σφήνα από λάστιχο. - Το επανώδερμα να είναι από μοσχάρι καλής ποιότητας (όχι πλαστικοποιημένο, όχι κρούτα) ανθεκτικό για σκληρές συνθήκες εργασίας. - Η εσωτερική επένδυση πρέπει να είναι φοδραρισμένη από καθαρό δέρμα κατσίκας ή προβάτου, φυσικό ή βαμμένο με καλή απορροφητικότητα για την αποφυγή μυκήτων και κακοσμίας. - Ο πάτος να είναι σκληρός, να έχει απαραίτητως σταθερή ανύψωση στήριξης στην περιοχή του τόξου της ποδικής καμάρας. - Να είναι καλυμμένος με μαλάκο αφρώδες

		<p>υλικό ιδιαίτερα στο μετατόριστο και να είναι επενδεδυμένος με το ίδιο δέρμα φόδρας και χρώματος μπέζ για να μην βγάζει η φόδρα χρώμα.</p> <p>Η σόλα να είναι από πολουρεθάνη αρίστης ποιότητας, μαλακό στο περπάτημα, ασφαλές στο βάδισμα, ανθεκτικό, μικρού ειδικού βάρους και να μην γλυστράει.</p>
14	ΚΑΛΤΣΕΣ	<p>Καλτσες βαμβακερές, λευκές, έως πάνω από τον αστράγαλο</p> <ul style="list-style-type: none"> - Βαμβακερές, μεσαίου πάχους - Να ενδείκνυνται για έντονη καθημερινή εργασία - Ανθεκτικές και άνετες - Κάλτσες μισό-πετσέτα ,με γυριστό λάστιχο, για καλό κράτημα στο πόδι - Ενίσχυση πλέξης από την φτέρνα μέχρι τη μύτη του ποδιού, για την εξασφάλιση της μακροζωίας της κάλτσας - Σύνθεση : Βαμβάκι 95%, Λάστιχο 2%, Λίκρα 3%.
15	ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΚΑΛΣΟΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	<ul style="list-style-type: none"> - Καλσόν 40den ανατομικά (σχήμα ποδιού) για την πρόληψη φλεβίτιδας, κατασκευασμένα από ελαστική λύκρα αρίστης ποιότητας περιεκτικότητας 15% η οποία να είναι ομοιόμορφη σε όλα τα σημεία του καλσόν, στο χρώμα του δέρματος. - Να έχουν μεγάλη ελαστικότητα και αντοχή, να είναι διαβαθμισμένης συμπίεσης, η οποία να φαίνεται κατά την εφαρμογή του καλσόν στο πόδι. - Οι ραφές να είναι με πλακοραφή με ειδική ενίσχυση εκατέρωθεν της ραφής και στο πίσω μέρος του καλσόν θα πρέπει να είναι ραμμένη υφασμάτινη ετικέτα με το μέγεθος του καλσόν - Να έχουν ενίσχυση στην περιφέρεια, στα δάκτυλα και στις πτέρνες και να φέρουν βαμβακερό καβάλο - Το λάστιχο του καλσόν φάρδους περίπου 3,5cm θα πρέπει να είναι πολύ καλής ποιότητας, έτσι ώστε να είναι σταθερό και να μην πέφτει <p>Οι προσφορές να συνοδεύονται υποχρεωτικά από δείγματα</p>

16	ΖΑΚΕΤΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ	<ul style="list-style-type: none"> - Πλεκτή σε σύνθεση 50% μαλλί και 50% ακρυλικό - Μπλε σκούρο - Με λαιμόκοψηV και κουμπιά
17	ΖΑΚΕΤΕΣ ΑΝΔΡΙΚΕΣ	<ul style="list-style-type: none"> - Πλεκτή σε σύνθεση 50% μαλλί και 50% ακρυλικό - Μπλε σκούρο - Με λαιμόκοψηV και κουμπιά
18	ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΠΟΔΙΕΣ	<ul style="list-style-type: none"> - UNISEX - Χρώματος λευκού - Με πέτο στον γιακά - Τσεπάκι στο στήθος αριστερά με διαχωριστικό για το στυλό και το λογότυπο του νοσοκομείου - Δύο τσέπες - Μακρύ μανίκι - Σχίσσιμο στο πίσω μέρος για άνεση κινήσεων - Ζωνάκι με κουμπιά
19	ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ	<ul style="list-style-type: none"> - Από χυτή 100% πολυουρεθάνη, (όχι ρνς). - Να πλένονται στο πλυντήριο στους 60°C και άνω - Να αποστειρώνονται - Να είναι ανθεκτικά στα απολυμαντικά - Να είναι ανατομικά ,αντιμικροβιακά, αντιολισθητικά ,αντιστατικά - Να είναι ελαφριά ,μαλακά , αναπαυτικά - Με ειδική κατασκευή του πέλματος που να εξασφαλίζει την καλή κυκλοφορία του αίματος - Σύστημα απορόφησης κραδασμών στη φτέρνα - Σήμανση με CE MARK και τετραετής εγγύηση χρόνου ζωής. - ΧΡΩΜΑ : πράσινο.
20	ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΣΤΟΛΕΣ	<ul style="list-style-type: none"> - Χιτώνιο, με χιαστή V λαιμόκοψη (τύπου φάκελος), άνοιγμα στο πλάι, δύο τσέπες κάτω εκατέρωθεν και τσεπάκι στήθους αριστερά με διαχωριστικό για τα στυλό. - Χρώμα : Πράσινο σκούρο - Με χρωματικό κωδικό ανάλογα με το μέγεθος - Κοντό μανίκι. - Παντελόνι με λάστιχο και κορδόνι ενδεικτικό του μεγέθους , δύο μεγάλες τσέπες και πατζάκι σε ίσια γραμμή που δεν στενεύει προς τα κάτω. - Γαζωμένο με πλακοραφή ασφαλείας

		<ul style="list-style-type: none"> - Να υπάρχει δυνατότητα τοποθέτησης αυτοκόλλητης υφασμάτινης ετικέτας ή ανεξίτηλης σφραγίδας ή κεντήματος, στην οποία να αναφέρεται το όνομα του Νοσοκομείου (κατόπιν συνεννόησης) - Σύνθεση υφάσματος : 50% βαμβάκι 50% πολυέστερ , 150 γρ/μ², (να μην αφήνει ινίδια, όπως προβλέπουν οι κοινοτικές οδηγίες) . Να έχει εξαιρετική αντοχή στα συχνά πλυσίματα και στην αποστείρωση. Χρώματα ανεξίτηλα στους 85°C. Να μην μπαίνει στο πλύσιμο (συστολή στήμονα 2% και κρόκης 2%). Να είναι αντιστατικό και υποαλλεργικό.
21	ΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	<ul style="list-style-type: none"> - Σακάκι χρώματος μπλε – άσπρο ριγέ, πέτο γιακά, δύο εξωτερικές τσέπες εκατέρωθεν και εξωτερικό τσεπάκι στήθους αριστερά που θα φέρει το σήμα του νοσοκομείου με στάμπα ή κεντημένο, άνοιγμα στο πλάι για ευχέρεια κινήσεων - Παντελόνι μπλε σκούρο με λάστιχο και κορδόνι και πατζάκι σε ίσια γραμμή που δεν στενεύει προς τα κάτω. - Σύνθεση υφάσματος : 50% βαμβάκι 50% πολυέστερ , 150 γρ/μ² . Μπάσιμο έως 2% και εξαιρετική αντοχή στα συχνά πλυσίματα.
22	ΣΑΛΟΠΕΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	<ul style="list-style-type: none"> - Φόρμα με μπροστινές τσέπες και πλαϊνές τσέπες στα μπατζάκια με καπάκι (σύνολο 8 τσέπες και 1 τσέπη για μέτρο) - Χρώμα μπλέ σκούρο η γκρι . - Σφίξιμο με ελαστικές ρυθμιζόμενες τιράντες - Μέση κλειστή με κουμπιά - Καμπαρντίνα ή διαγωνιάλ 65% πολυέστερ 35% βαμβάκι , 240 γρ/μ² .

ΟΙ ΣΤΟΛΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΓΝΩΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΜΕΝΗΣ ΚΑΙ ΕΝΤΕΧΝΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

- Να είναι ειδικής τεχνικής ύφανσης, κατασκευασμένες έτσι ώστε ο πολυεστέρας να υπερισχύει από την εξωτερική πλευρά για αντοχή και εμφάνιση και το βαμβάκι (φυσική ίνα) από την εσωτερική πλευρά έτσι ώστε οι στολές να είναι δροσερές και απορροφητικές.
- Το ύφασμα να είναι ελεύθερο από κόλλα, να είναι υποαλλεργικό , αντιστατικό με επεξεργασία αντιχνουδιάσματος σύμφωνα με τις κοινοτικές οδηγίες . Με επεξεργασία προσυρρίκνωσης για ελεγχόμενη συστολή στο πλύσιμο. Υψηλή αντοχή

στο πλύσιμο σε υψηλές θερμοκρασίες με σταθερότητα χρωματισμού στο νερό και το χλώριο . Όλες οι ραφές να είναι με πλακοραφή ασφαλείας .

- Ο Προμηθευτής να φέρει πιστοποιητικό εργαστηρίου κατασκευής προς απόδειξη της σύνθεσης .
- Να διατίθενται σε διάφορα μεγέθη (από XS έως XXXL).
- Ο προσφέρων υποχρεούται να αναφέρει στην προσφορά του τη χώρα προέλευσης και κατασκευής των προσφερόμενων ειδών.
- Ο προσφέρων πρέπει να δηλώσει στην προσφορά του το εργοστάσιο στο οποίο θα κατασκευάσει τα προσφερόμενα υλικά καθώς και τον τόπο εγκατάστασής του.
- Προσφορά στην οποία δεν υπάρχει η παραπάνω δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
- Μετά την υποβολή της προσφοράς απαγορεύεται η αλλαγή του εργοστασίου που δηλώθηκε.
- Απαραίτητη η κατάθεση δειγμάτων όλων των μεγεθών . Ο στολές να είναι της ίδιας ποιότητας των δειγμάτων χωρίς καμία παρέκκλιση.
- Να προσκομιστεί μεγαλύτερη γκάμα χρωμάτων που προσφέρεται από τον κατασκευαστή (εκτός από αυτή που αναφέρεται στις προδιαγραφές).
- Τα δείγματα θα επιστραφούν μετά τη λήξη της διαδικασίας στις εταιρείες που δεν θα επιλεγούν.
- Τα δείγματα της εταιρείας που θα επιλεγεί θα κρατηθούν, ώστε να συγκριθούν με τις στολές της παραγγελίας ως προς την τήρηση των προδιαγραφών (ποιότητα υφάσματος, ραφή, διάκριση μεγεθών και ό,τι άλλο καθορίζεται στις προδιαγραφές).
- Σε περίπτωση που οι στολές που θα αγοραστούν διαφέρουν σε σχέση με τις προδιαγραφές, η παραγγελία θα ακυρωθεί χωρίς απαίτηση της εταιρείας.
- **Πιστοποιήσεις :** Όλα τα προσφερόμενα είδη να έχουν πιστοποίηση CE Mark. Η εταιρεία να είναι πιστοποιημένη με ISO9001:2008 και EN13485:2003 και να καλύπτει τις απαιτήσεις της υπουργικής απόφασης ΔΥ8δ/Γ.Π. οικ./1348/2004.

Υπογράφοντες:

Η πρόεδρος:

Τσελέντη Ευαγγελία

Τα μέλη:

Παππά Χλόη

Δημητρούλη Αικατερίνη